

НОВОСТЬ

01.02.2012

ООО «ЛУКОЙЛ-ВОЛГОГРАДЭНЕРГО» ПРИЗНАНО «ЛУЧШЕЙ
ОРГАНИЗАЦИЕЙ» ПО ИТОГАМ РАБОТЫ В 2011 ГОДУ

В администрации Волгоградской области состоялось вручение дипломов победителям регионального конкурса «Лучшие менеджеры и организации – 2011». Лучшей организацией по итогам работы в 2011 году в номинации «Наука, промышленность, энергетика и связь» признано ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» (100-% дочернее предприятие ОАО "ЛУКОЙЛ") , генеральный директор Игорь Стефаненко. В течение 2011 года энергопредприятие стабильно входило в десятку рейтинга ведущих предприятий региона, в том числе, и по уплате налогов в бюджеты различных уровней. Результаты рейтинга, а также показатели производственной деятельности предприятия в 2011 году стали основанием для победы в конкурсе «Лучшие менеджеры и организации».